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27.01.2001  

67 - La sediul Fundaţiei, a avut loc organizarea unei întâlniri festive pentru sărbătorirea împreună a noului 
Mileniu III. S-a organizat o Rugăciune comună cu reprezentanţii cultelor din Bucureşti pentru Anul Nou 
"Sărbătoarea Mileniului III". Au fost participanţi a 9 culte. S-au rostit rugăciuni pentru  prosperitatea ţării, 
pentru linişte şi pace în lume. Acţiunea a avut loc în colaborare cu A.P.A.R, organizat de Preşedinta 
Fundaţiei Doamna Marcela Ghiulbenghian şi familia ei. Au participat: Pr. Prof. Galeriu, Pr. Munteanu 
Paul, Pr. Istodor Gheorghe, Pastor Albu Zoltan Zagony, Pr. Sabău Cristian, Pr. Ţanu  Nicolae, Caţi  
Camil, reverend Vexler, Pr. Decan Martincă, Titi Dincă Dir. TVR, Dăianu Valentin, Prof. Trif Victoriţa, 
Moldoveanu Ecaterina, Geamai Ilmie, Iordanide Olga, col. Vartic Gheorghe şi alţii.  
 
 
15.03.2001  

68 - La Restaurantul turcesc “Golden Kebab”, Bucureşti,  a avut loc omagierea Imamului Osman Aziz la a 
60 a aniversare împreună cu reprezentanţi a 5 culte.Printre participanţi fiind şi Domnul Senator Adrian 
Păunescu. S-au rostit alocaţiuni  de către reprezentanţii cultelor. Organizator, Preşedinta Fundaţiei Marcela 
Ghiulbenghian şi Pr.Prof. Univ. Dr. Alexandru I. Stan, secretar general al A.P.A.R. Au fost  prezenţi: 
Domnul Pastor Prof. Albu Zoltan Zagony, Domnul şef rabin Eliezer Glantz, preot greco catolic Suciu 
Traian, Dir. Ioniţă din Ministerul Cultelor, consilier  Bob Surdu, Domnul Dima - predicator adventist, 
Preşedintele femeilor ortodoxe, catolice, musulmane, Domnul Caţi Camil, Dir. TVR Titi Dincă, Eugenia 
Mihart, Mihaela Deşliu, Gelcu Maksutovici, Costin Spiridon, Dănescu Traian, gen, Negoşanu Gheorghe şi 
alţii. A fost acordată diploma şi medalia Domnului  şef rabin Eleizer Glantz.  
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iunie 2001 

69 - S-a organizat o vizită la Mănăstirea Cristiana. Lăcaş de cult care a primit mai multe 
donaţii de la Preşedinta Marcela Ghiulbenghian a Fundaţiei Tezaurul Sacru al Religiilor, la 
îndemnul P.S. Sebastian.  

 
 
 
 
 



26 iulie 2001 

70.a. - În Restaurantul “Lido”, Bucureşti, a fost organizată Conferinţă de presa: Realizări şi perspective în 

activitatea Fundaţiei urmată de un dejun festiv. Au fost prezenţi reprezentanţii a 9 culte, presă, TV. 

Organizatori, Preşedinta Fundaţiei Marcela  

Ghiulbenghian şi Pr.Prof. Univ. Dr. Alexandru I. Stan, secretar general al A.P.A.R  

    

    

 
 
70.b. - Presedinta Fundatiei Tezaurul Sacru al Religiilor, Doamna Marcela Ghiulbenghian, a început filmările 

la Templu în Bucureşti, cu  Domnul Rabin şef Eleizer Glantz, în scopul de a realiza un film al religiilor cu 

asemănări dintre ele, cu elemente care ne unesc în credinţă. 

 
 
 
 

70.c. - Presedinta Fundatiei Tezaurul Sacru al Religiilor, Doamna Marcela Ghiulbenghian, a participat la  

excursia organizată la Mejdugorie, împreună cu un grup de catolici, greco catolici  ortodocşi şi alţi  

creştini. 

  
 
 
 
 



70. d - Am creat tricouri albe si gri, cu Domnul nostru Iisus Hristos si Sfanta Cruce pentru a aniversa 

2000 de ani de cand a preluat pacatele omenirii prin rastignirea pe Cruce. 

 
 

14 octombrie 2001 
71 - A avut loc organizarea festivităţii de înmânarea diplomei şi medaliei de aur pentru merite deosebite  

în  convergenţă spirituală  I.P.S. Antonie Plămădeală, Mitropolitul Transilvaniei, Maramureşului,  

Crişanei, în cadrul Mitropoliei din Sibiu, de către Preşedinta Fundaţiei Doamna Marcela Ghiulbenghian şi  

Pr.Prof. Univ. Dr. Alexandru I. Stan. La întoarcere a fost vizitată Mânăstirea Brâncoveanu şi Pr.prof Dr.  

Teofan Pîrîianu unde I.P.S. Antonie Plămădeală a realizat un frumos muzeu cu obiecte vechi de cult la  

Mnastirea Sambata 

  
 

1 Decembrie  2001 

72 - S-a organizat un Concert de colinde la diferite firme comerciale, Case de Copii, azile de bătrâni, 
de către un grup de 8 studenţi teologi, sponsorizati de Fundaţie (Niţă Adrian, Niţă Janet, Ionescu 
Valentina, Stoenescu Dan, Dobre Radu, Mihai Genoveva). 

 

     72. a) Doamna Marcela Ghiulbenghian a sponsorizat editarea si tipografierea cartii “ Tara 

Soarelui sau Istoria Dacoromaniei “ a Parintelui  Dumitru Balasa 

 


